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Z0Z/DZP/PN/2/23
Odpowiedzi na pytania ll

Zgodnie z art. 135 ust. 2 Ustawy z dnia 11 wrzes$nia 2019r. Prawo zamowien (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 2019,
ze poézn. zm.) Zamawiajagcy — Zespot Opieki Zdrowotnej w Otawie udziela odpowiedzi na nastepujgce zapytania,
dotyczace przetargu w trybie podstawowym na: Dostawa sprzetu medycznego jednorazowego - uzupetnienie , znak
sprawy ZOZ/DZP/PN/2/23

Pytanie nr 1
Zadanie 10A pozycja 1-4 Czy Zamawiajacy dopusci strzykawki z przedtuzong skalg uwzgledniajaca 10 %
rozszerzenie pojemnos$ci nominalnej?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza, pozostate parametry zgodnie z SWZ.
Pytanie nr 2

Zadanie 10A pozycja 5 Czy Zamawiajacy dopusci strzykawke do tuberkuliny z igta 0,45x13mm?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 3

Zadanie 10A pozycja 6 Czy Zamawiajacy dopusci strzykawke Janete ze skalg w kolorze czarnym z dwoma
tacznikami luer?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 4

Zadanie 10A pozycja 8 Czy Zamawiajacy dopusci strzykawke 20ml z opak a’120szt wraz z jej wycena i
przeliczeniem zamawianych ilo$ci?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza zmiang fasunku w przeliczeniu zgodnie z regutg matematyczna.
Pytanie nr 5

Zadanie 10A pozycja 9 Czy Zamawiajgcy dopusci strzykawke 50ml ze skalg jednostronna?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza, pozostate parametry zgodnie z SWZ.
Pytanie nr 6

Zadanie 10A pozycja 9-10 Czy Zamawiajacy dopusci strzykawke 50ml z rozszerzeniem do 60ml?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza, pozostate parametry zgodnie z SWZ.
Pytanie nr 7

Zadanie 10A pozycja 12 Czy Zamawiajacy dopusci igte 0,45x12mm?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 8

Zadanie 10A pozycja 24 Czy Zamawiajacy dopusci igte do pobierania lekéw bez otworu bocznego, dzieki
ukos$nie $cietemu ostrzu tatwo daje sie wprowadzi¢ do fiolki (np. wielodawkowej)?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza igte szlif Sciety z filtrem.

Pytanie nr 9

Zadanie 10A pozycja 27 Czy Zamawiajacy dopusci igte do pena 0,33x12mm?
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.
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W przypadku gdy Zamawiajgcy dopuscit zmiane wielkosci opakowania, ilosci nalezy przeliczy¢é do petnego opakowania
zgodnie z regutg matematyczng (od 0,1 do 0,49 w dét; od 0,5 i powyzej w gore).

Uwagal!!
Zamawiajacy przesuwa termin skladania i otwarcia ofert.
Informacje o nowych terminach zostang podane w kolejnym piSmie.

Zamawiajacy informuje, ze pytania oraz odpowiedzi na nie stajg sie integralng czescig specyfikacji warunkéw zaméwienia
i bedg wigzace przy skfadaniu ofert.

Z up. Dyrektora -
Specijalista ds. Zamoéwien Publicznych
Aleksandra Stabicka-Btauciak
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